BK S:t Erik
Fredagsgodis 2021-10-08

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 21. Medel: 315.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 389 61.75 Leif Bergstrom - Melvin Clark 65209 89406 BK S:tErik
2 2 387 61.43 Henrik Aimhagen - Per-Olof Waessman 62387 62386 BK S:tErik
3 45 384 60.95 Tom Slettengren - Louise Dinkelspiel 55226 52768 BK S:tErik
4 25 380 60.32 Lars Harry Andersson - Berit Olsson 66296 54874 BK S:t Erik - Kristianstads BK
5 1 378 60.00 Kjell Backstrom - Arja Béackstrom 42373 42374  BK Debut
6 24 369 58.57 Hakan Stille - Lars Oberg 60085 79917 BK S:tErik
7 47 361 57.30 Lennart Jatéus - Fingal Enros 46959 80853 BK S:tErik - Sollentuna Bridge
7 48 361 57.30 Kerstin Luthman - Agneta Delin 27940 40830 BK S:tErik
9 50 358 56.83 Cecilia Isoz - Gudrun Noreby 82401 49646 BK S:tErik
10 27 352 55.87 Svenn Krogstadholm - Herbert V. Buxhoeveden 58879 62755 BK S:tErik
11 43 344 54.60 Birgitta R Wallin - Leif Wallin 57924 57917 BK S:tErik
12 31 342 54.29 Leif Lenman - Peter Runeborg 68170 47894  BK S:t Erik
13 5 334 53.02 Ake Berg - Eva Caldenius 65208 57794 BK S:tErik
14 23 323 51.27 Ingrid Frey - Karin Axnas Stigell 61218 29757 BK S:tErik
15 8 322 51.11 Eva Malmquist - Marianne Sj6lin 45399 65294  Lidingd BK - BK S:t Erik
16 26 317 50.32 Dag Bjerke - Christer Larsson 56670 58096 BK S:tErik
17 29 314 49.84 Lars Kronvall - Ingrid Lindberg 38733 52973 BK S:tErik
18 30 313 49.68 Lena Roedenbeck - Marie-Louise Hoeg 59016 60880 BK S:tErik
19 7 294 46.67 Benkt Lundgren - Eva Lindholm 65502 67744 BK S:tErik
19 32 294 46.67 Karin Schiold - Elisabeth Stern 55400 55401 BK S:tErik
21 22 291 46.19  Vilhelm Nordenankar - Olle Nyren 200170 200167 BK S:t Erik
22 10 290 46.03 Jan Nelson - Assar Bolin 43523 200149 BK S:t Erik
23 42 286 45.40 Viveka Edenbéck - Ronny Lager 57678 57679 BK S:tErik
24 4 273 43.33 Ingegerd Aamundsen - Annika Landegren 65158 65157 BK S:t Erik
24 44 273 43.33  Anita Brynje - Git Méller 44476 68547 BK S:tErik
26 21 272 43.17  Lise-Lotte Morner - Lars Teike 49872 65670 BK S:tErik
27 3 266 42.22  Bjorn Berggvist - Kerstin Bergqvist 49655 49654 BK S:tErik
28 49 265 42.06 Mac Gotthard - Margareta Gotthard 60879 200003 BK S:tErik
29 41 259 41.11 Peter Bengtsson - Karin Ekhammar 52827 54543 BK S:tErik
29 46 259 41.11 Katrin Dolk - Britte-Marie Wallgren 44625 63353 BK S:tErik
31 9 217 34.44  Gunnel Lindegren - Kerstin Falk 65356 65463 BK S:tErik
32 28 213 33.81 Gunvor Westerberg - Gunnar Kihlblom 29792 200382 BK S:tErik
1 4432 Basta kontrakt 2 4 D543 Basta kontrakt 3 4873 Basta kontrakt
Nord v 982 64 N D -2 -300 Ost vKD9743 34 O =-140 Syd v K96 3¢ V =-110
Ingen 41082 NS ¢4 ov + K53
#EK106 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #KKn53 & ¢ v & NT
4« EK1075 & DKn86 N 102 4 2 7 4« EKNn1097 4 K862 N9 66 45 452 4 Kn1094 N547 765
vE10754 vD6 S 103 4 2 7 vE1086 v52 S 966 45 vEKn542 v- S 43764
4 Kn97 ¢ K6543 O 3 109 114 4832 ¢ EK95 037796 + D104 ¢+ EKn987 089667
»- «D3 vV 3 109 104 +K #1065 V377296 «E109 2D742 V89667
49 .- « EKD6
v KKn3 vKn vD10873
¢ ED + DKn1076 ¢ 62
#Kn987542 #EDKn9843 *86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
24 28 44 S+1 4A 150 30.0 0.0][48 41 44 V-3 ¢4 150 300 00| 4 2 2vV-2 48 200 30.0 0.0
7 9 4eV-1 *A 50 23.0 7.0|26 32 24 S+l &7 110 280 20|29 22 2vS= a2 110 27.0 3.0
10 5 54 V-1 *A 50 23.0 7.0|24 28 44 V-2 *7 100 25.0 5.0(48 41 2v S= ¢4 110 27.0 3.0
25 30 44 V-1 *A 50 23.0 7.0|43 46 44 V-2 ¢4 100 250 50(10 5 INO-1 «A 100 240 6.0
26 32 54 V-1 *A 50 230 70| 8 1 340-1 *A 50 20.0 10.0|43 46 INN= *7 90 220 8.0
29 22 54 V-1 *A 50 23.0 7.0|25 30 44 V-1 +4 50 20.0 10.0| 7 9 Pass 17.0 13.0
43 46 44 O-1 *9 50 23.0 7.0|29 22 44 V-1 *2 50 20.0 10.0| 24 28 Pass 17.0 13.0
21 27 2v V= +K -110 160 140 7 9 34S-1 4] -100 16.0 14.0| 44 42 Pass 17.0 13.0
8 1 5#S-3 s A -150 14.0 16.0(47 49 24 O= vJ -110 14.0 16.0| 50 45 Pass 17.0 13.0
47 49 34 V+1 @A -170 120 180| 3 6 34 V= ¢4 -140 8.0 220(21 27 4vS-2 a5 -100 9.0 210
23 31 34 V+2 &A -200 10.0 20.0|21 27 34 V= +4 -140 8.0 220(25 30 3vS-2 *A -100 9.0 210
4 2 4a V= *A -420 5.0 25.0(23 31 24 V+1 ¢2 -140 8.0 22.0(26 32 4v S-2 +4 -100 9.0 210
44 42 4a V= *A -420 5.0 25.0(44 42 34 V= ¢4 -140 8.0 22.0(47 49 INN-2 L) -100 9.0 210
48 41 44 V= *A -420 5.0 25.0(50 45 34 V= *7 -140 8.0 22023 31 2¢ O+2 A -130 4.0 26.0
50 45 44 V= *A -420 50 250(10 5 5#S-2 +8 -200 20 280| 3 6 3vS-3 *A -150 2.0 28.0
3 6 44 V+1L &A -450 0.0 300 4 2 5#S-3 +8 -300 00 300| 8 1 3vDS-3 45 -500 0.0 30.0
4 » EKKn1075 Bésta kontrakt 5 » EDKn64 Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v5 44 N =620 Nord v 1085 3v O =-140 Ost v EKDKn76 5v S =450
Alla ¢+ KD2 NS ¢ Kn102 ov + KKn63
»E82 & ¢ v & NT »54 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
#8642 «D93 N 11107 107 47532 49 N324605 4 EKD103 46542 N9 6 116 7
vKn83 vKD1062 S 11107 107 vD7 v EK64 S32465 v5 v 1098 S 96 116 7
¢+E64 ¢1087 0226 34 + K864 ¢ ED75 O 10109 6 8 498742 ¢ E10 046275
%643  #K7 V22¢63414 D83 #E962 V 10109 6 8 &73 #D1085 V462775
a- 4 K108 & Knog7
vE974 v Kn932 v 432
¢ Kn953 +93 +D5
#DKn1095 #KKn107 #E964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
45 43 44 N= vK 620 29.0 1.0|25 29 3NO-1 48 50 300 00| 5 3 4¢vN+2 &8 480 280 2.0
50 46 44 N= vK 620 29.0 1.0 8 2 2¢ V+1l A -110 240 6.0(22 28 4vy N+2 #T 480 280 2.0
48 42 34 N+2 #K 200 260 4.0(30 23 140+2 ¢3 -110 240 6.0(25 29 4vy N+2 ¢A 480 280 20
5 3 34N+l o7 170 16.0 140(32 31 2vO= 48 -110 240 6.0(24 27 4vyN+1 44 450 20.0 10.0
8 2 1aN+3 vK 170 16.0 14.0(45 43 3¢ O= v3 -110 240 6.0(32 31 4y N+1 ¢A 450 20.0 10.0
9 1 24 N+2 ¢K 170 16.0 14.0(49 41 2vO= 48 -110 240 6.0|45 43 4vy N+1 46 450 20.0 10.0
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10 6 24 N+2 ¢K 170 16.0 14.0|21 26 3¢ V+1 44 -130 16.0 14.0|48 42 4vy N+1 ¢A 450 20.0 10.0
21 26 24 N+2 vK 170 16.0 14.0(48 42 3¢ V+1 46 -130 16.0 14.0|50 46 4y N+1 46 450 20.0 10.0
22 28 14 N+3 v2 170 16.0 14.0|50 46 2¢ O+2 v2 -130 160 140|10 6 4y S= aA 420 140 16.0
24 27 24 N+2 vK 170 16.0 140| 4 7 2¢ V+3 45 -150 70 23.0|] 9 1 2NN+4 &8 240 12.0 18.0
30 23 34 N+1 v6 170 16.0 140 5 3 INO+2 &T -150 70 230| 4 7 3vS+3 4A 230 9.0 21.0
44 47 34 N+1 vK 170 16.0 140 9 1 2¢ O+3 #J -150 7.0 23.0(49 41 2v N+4 &8 230 9.0 21.0
4 7 34 N= vK 140 30 270|10 6 3¢ O+2 3 -150 70 23030 23 3y N+2 ¢A 200 6.0 24.0
25 29 1a N+2 &K 140 3.0 270|122 28 INO+2 T -150 70 23021 26 3y N+1 46 170 40 26.0
32 31 24 N+1  v2 140 3.0 27.0(44 47 3¢ V+2 4A -150 70 230 8 2 3aV-1 vA 100 2.0 28.0
49 41 24 N+1 vK 140 3.0 27024 27 3¢ O+3 #J -170 0.0 30.0|44 47 44 S-5 v5 -250 0.0 30.0
7 & EK7 Béasta kontrakt 8 4 E1086 Bésta kontrakt 9 485 Bésta kontrakt
Syd v K64 4v S =620 Vast vD9 44 N =420 Nord v K932 5¢ N D -3-500
Alla + KD6 Ingen ¢ D542 ov + KDKn64
#Kn986 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4432 4DKn10985 N 108 106 9 4975 4 K4 N6 8 8 109 4 DKn1097 & K32 N6 8 3 36
v Kn9 v D108 S 108 106 9 v108742 vKn5 S 68898 v 876 v ED1054 S 68336
498542 ¢ Knl10 035374 +6 ¢ KKn983 O755 34 + 1097 +3 O7 59 107
#E104 &K2 V353714 #10842 &EKn63 V75534 *E7 #KKn109 V 759 107
46 4« DKn32 « E64
v E7532 v EK63 vKn
¢ E73 + E107 + E852
&D753 &75 #D8653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 28 3NN+1 & 630 290 1.0| 2 9 44 N+1 &6 450 300 00| 2 9 34#0-2 vJ 200 30.0 0.0
45 41 3NN+1 «Q 630 290 10| 5 1 44 N= +9 420 210 9.0|22 27 3v0O-1 ¢2 100 240 6.0
6 4 4y N= «Q 620 240 60| 8 3 44 N= &6 420 210 9.0|26 24 3v0O-1 &6 100 240 6.0
10 7 4vy N= «Q 620 240 6.0|21 32 44 N= +3 420 210 9.0|31 30 4v0O-1 *2 100 240 6.0
21 32 49 S= +9 620 240 6.0(22 27 44 N= +3 420 210 9.0|42 49 4v0-1 +5 100 240 6.0
2 9 3NN= «Q 600 17.0 13.0|23 29 44 N= vJ 420 21.0 9.0(45 41 2¢v0-1 ¢A 100 240 6.0
8 3 3NN= 48 600 17.0 13.0|25 28 44 S= vT 420 21.0 9.0| 8 3 2¢ N= a2 90 18.0 12.0
23 29 3NN= a2 600 17.0 13.0|26 24 44 N= vJ 420 210 90|10 7 2v0= s A -110 16.0 14.0
31 30 3NN= 45 600 17.0 13.0|46 44 44 N= vJ 420 210 9.0|21 32 3vO= *2 -140 10.0 20.0
5 1 4v N-1 4Q -100 7.0 23.0(45 41 3NN= *6 400 11.0 19.0{23 29 3v O= vJ -140 10.0 20.0
26 24 3NN-1 4Q -100 7.0 23.0|48 43 3NN= &6 400 11.0 19.0|25 28 34 V= &2 -140 10.0 20.0
42 49 3NN-1 4Q -100 7.0 23.0|50 47 34 N= +3 140 8.0 22.0|48 43 3vO= +5 -140 10.0 20.0
46 44 4v S-1 2 -100 70 230 6 4 44 N-1 +9 -50 3.0 27.0(50 47 2v O+1 2 -140 10.0 20.0
48 43 4v N-1 *J -100 70 23010 7 2¢ N-1 vJ -50 3.0 270 5 1 2v0O+2 4A -170 3.0 27.0
50 47 4y N-1 4Q -100 7.0 23.0(31 30 44 S-1 +6 -50 3.0 27.0|46 44 29y O+2 45 -170 3.0 27.0
22 27 44 N-4 v8 -400 0.0 30.0|42 49 44 N-1 v] -50 30 270| 6 4 5¢ N4 s K -200 0.0 30.0
10 442 Basta kontrakt 11 4 K104 Basta kontrakt 12 4~ E1083 Basta kontrakt
Ost v EKD53 4v S =620 Syd v E64 3NT S =400 Vast v Kn63 2NT N =120
Alla 4963 Ingen + EK9 NS + K73
#1084 & ¢ v & NT #EK96 & ¢ v & NT #3864 & ¢ v & NT
#9753 « EKn10 N9 6 107 7 487652 43 N 106 8 9 9 4 D764 &KKn2 N5856 8
v 106 v Kn92 S 96 107 7 v D95 v KKn102 S 106 8 9 9 vE74 vD1098 S 6856 8
¢+ KDKn84 ¢ E75 047 36 4 +DKn5 ¢ 107432 026543 41062 98 O6 57 65
&52 K963 V47364 #43 D107 V27543 &#KD7 #10932 V65765
4 KD86 & EDKn9 495
v 874 v 873 v K52
¢ 102 + 86 + EDKn54
#EDKn7 #Kn852 #EKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 29 2NS+3 &5 210 30,0 0.0 6 2 3NN+1 2 430 220 80|22 26 INN+3 &K 180 30.0 0.0
6 2 29 N+2 ¢A 170 250 50| 7 5 3NN+1 2 430 220 8.0(21 31 INS+2 &7 150 26.0 4.0
8 4 2y N+2 ¢5 170 250 50|10 1 3NN+1 2 430 220 80|23 28 2NS+1 #Q 150 26.0 4.0
9 3 2y N+2 ¢A 170 250 50(22 26 BNN+1 ¢2 430 220 80|27 25 2NS+1 &K 150 26.0 4.0
47 45 3y N+1 ¢A 170 250 5.0(23 28 3NN+1 ¢2 430 220 8.0| 8 4 INS+1 &7 120 19.0 11.0
24 32 INN+2 &3 150 200 10.0|30 29 3NN+1 2 430 220 8.0|10 1 INS+1 46 120 19.0 11.0
48 44 2v N+1 ¢A 140 18.0 12.0|47 45 3NN+1 ¢4 430 220 80|24 32 2NS= 46 120 19.0 11.0
23 28 INO-1 «K 100 15,0 15.0|48 44 3NN+1 2 430 220 8.0|48 44 INS+1 &K 120 19.0 11.0
46 42 INO-1 46 100 150 15.0|50 41 3NN+1 2 430 220 8.0|47 45 2¢ S+1 2 110 13.0 17.0
21 31 14 S= v6 80 120 180 8 4 3NN= vT 400 6.0 240|50 41 3¢ S= &K 110 13.0 17.0
7 5 1INO= 46 -90 70 23.0|] 9 3 3NN= vT 400 6.0 240| 6 2 INS= &K 90 10.0 20.0
10 1 INO= 46 -90 7.0 23.0(21 31 3NN= v2 400 6.0 24.0(49 43 24 V-1 +3 50 8.0 22.0
22 26 INO= &J -90 7.0 23.0|24 32 3NN= v2 400 6.0 240 7 5 3NS-1 46 -100 3.0 270
50 41 INO= &J -90 7.0 23.0|27 25 3NN= v2 400 6.0 240 9 3 3NS-1 46 -100 3.0 270
27 25 INO+1 #A -120 1.0 29.0(46 42 3NN= 2 400 6.0 240(30 29 3¢ S-1 46 -100 3.0 270
49 43 INO+1 46 -120 1.0 29.0|49 43 3NN= vT 400 6.0 240|46 42 2NS-1 46 -100 3.0 270
13 410963 Bésta kontrakt 14 & DKn2 Bésta kontrakt 15 4 E8 Bésta kontrakt
Nord v D86 44 N =620 Ost vK7 3v OD-1100 Syd v 8653 64 V D-51100
Alla +85 Ingen + KKn9 NS ¢ EKn3
#EK95 & ¢ v & NT #108654 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT
475 & KKn42 N 108 9 109 497643 48 N87 578 4 D75 4K109632 N 127 115 11
vK1092 v543 S 109 9 109 vD109 vEB8653 S87578 v Kn94 v2 S 127 115 11
+ D10632 ¢ K9 O3 4434 .7 ¢ E8652 O5586 4 +D10964 ¢ K52 016272
*42 #Kn1076 V 34433 #K732 &DKn V55864 «107 #854 V16272
« ED8 4 EK105 4 Kn4
v EKn7 v Kn42 v EKD107
¢+ EKn74 +D1043 +87
D83 &E9 #E962
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
47 43 3NS+1 T 630 290 1.0|30 21 2NV -4 &3 200 30,0 0.0 2 10 4vS+2 &T 680 290 1.0
48 45 3NS+1 43 630 290 1.0|44 49 INN+2 ¢3 150 280 20|30 21 4y S+2 ¢4 680 290 1.0
1 6 3NN= &6 600 20.0 10.0|23 27 2NS= &3 120 240 6.0 1 6 3NN+2 a2 660 26.0 4.0
2 10 3NS= vT 600 20.0 10.0(25 26 INN+1 #3 120 240 6.0 4 9 4v S+l +9 650 14.0 16.0
23 27 3NS= v9 600 20.0 10.0|29 28 INN+1 ¥6 120 240 6.0| 7 3 4vS+1 &T 650 14.0 16.0
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25 26 3NS= ¢+3 600 200 10.0| 2 10 2¢»O0-2 4A 100 2000 100| 8 5 4vS+1 &T 650 14.0 16.0
30 21 3NS= v2 600 20.0 10.0| 8 5 2#N= 8 90 18.0 12.0(22 32 4v N+1 4 650 14.0 16.0
41 46 3NS= ¢2 600 200 10.0| 4 9 2v O-1 o7 50 140 160(25 26 4v S+1 &T 650 140 16.0
44 49 3NS= v9 600 200 100| 7 3 3vO-1 &9 50 140 16.0(29 28 5v S= ¢T 650 14.0 16.0
42 50 INS+1 v2 120 12.0 18.0(31 24 3vO-1 4A 50 140 16.0(31 24 4v S+1 ¢4 650 14.0 16.0
4 9 3NS-1 +6 -100 6.0 24047 43 3¢ S-2 vQ -100 10.0 20.0(41 46 4v S+1 #T 650 140 16.0
7 3 3NS-1 v9 -100 6.0 240 1 6 1v O+1 &A -110 50 250(42 50 4v S+1 &T 650 14.0 16.0
8 5 44 N-1 +9 -100 6.0 24022 32 1v O+1 #A -110 5.0 25.0(47 43 4v S+1 9 650 14.0 16.0
22 32 3NN-1 v9 -100 6.0 24041 46 2v O= *A -110 50 25.0(48 45 4v S+1 &T 650 140 16.0
31 24 3NS-1 2 -100 6.0 24048 45 2v O= *A -110 50 25023 27 4v S= T 620 1.0 29.0
29 28 3NS-2 vT -200 0.0 30.0[42 50 1v O+2 #A -140 0.0 30.0(44 49 4v S= ¢9 620 1.0 29.0
16 a72 Basta kontrakt 17 & K842 Basta kontrakt 18 D108 Basta kontrakt
Vast v EK103 5NT N =460 Nord v 8654 6NT O =-990 Ost vKn103 4v O =-420
ov ¢ KD543 Ingen +73 NS 4973
#E9 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT #Kn1032 & ¢ v & NT
« EKn108 495 N 10109 9 11 « DKn «E1075 N12221 54 » EKn632 N7 3334
v D87 v Kn964 S 10109 9 10 vD10732 vK9 S12221 v762 v EK84 S73334
+ Kn98 +1072 022442 + E106 ¢ KKn9 O 1211111112 + EKn652 ¢ K104 O 6 10109 9
*1074 *K652 V22442 *D63 *EK54 V 1211111112 +D98 *7 V 6 10109 9
« KD643 # 963 & K97
v52 v EKn v D95
¢ E6 + D8542 + D8
#DKn83 #1072 *EK654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 3NN+3 &5 490 300 0.0{24 30 3NV-1 &9 50 300 0.0[32 25 2+#S-1 a4 -100 30.0 0.0
1 4 3NN+2 &5 460 28.0 20|42 47 4v O= *2 420 280 20| 1 4 240= A -110 240 6.0
9 5 3NS+1 T 430 220 80| 2 7 3NO+1 2 -430 20.0 10.0(24 30 2v O= *A -110 240 6.0
10 3 3NS+1 v7 430 220 80| 8 6 3NV+1 v4 -430 20.0 10.0(31 22 2v O= &A -110 240 6.0
24 30 3NN+1 &5 430 220 8.0(21 29 BNO+1 ¢2 -430 20.0 10.0(42 47 24 O= +Q -110 240 6.0
31 22 3NS+1 48 430 220 8.0(23 26 3BNO+1 ¢2 -430 20.0 10.0(48 46 2v O= *A -110 240 6.0
50 43 3NN+1 v6 430 220 8.0|48 46 3NO+1 ¢2 -430 20.0 100(10 3 24 O+1 6 -140 140 16.0
23 26 3NN-= 2 400 140 16.0(49 45 3NO+1 2 -430 20.0 10.0(21 29 24 O+1 #A -140 140 16.0
48 46 3NN-= «5 400 140 16.0({50 43 3NO+1 2 -430 20.0 10.0(23 26 2v O+1 #A -140 140 16.0
49 45 3NS= «T 400 140 160(10 3 4v O+1 &2 -450 12.0 18.0(49 45 24 O+1 #A -140 140 16.0
41 44 2NS+3 «A 210 10.0 20.0(28 27 3NV+2 42 -460 8.0 220(50 43 2v O+1 A -140 140 16.0
28 27 2NS+1 8 150 8.0 220(31 22 3NO+2 2 -460 8.0 220 2 7 2#S-2 a4 -200 5.0 25.0
8 6 2vN+1 &6 140 6.0 24.0(41 44 3NO+2 2 -460 80 220 8 6 3#S-2 a5 -200 50 25.0
32 25 3NN-1 *2 -50 3.0 270 1 4 3NO+3 2 -490 20 280 9 5 3#S-2 45 -200 5.0 250
42 47 3NS-1 8 -50 3.0 270 9 5 3NO+3 45 -490 20 28.0|41 44 34S-2 ¢2 -200 5.0 25.0
21 29 4v S-2 T -100 0.0 300(32 25 3NO+3 ¢2 -490 20 28.0|28 27 3NV= LN -400 0.0 30.0
19 & KKn92 Bésta kontrakt 20 485 Bésta kontrakt 21 » EK965 Bésta kontrakt
Syd v K6 54 S =450 Vast v Kn9765 3v N =140 Nord v 92 5¢ O =-400
oV ¢ 9732 Alla + E87 NS + 985
*K85 & ¢ v & NT +D104 & ¢ v o NT *EK8 & ¢ v & NT
21087 &D5 N 9 108 1110 «E72 4 DKn94 N859 78 .- &« Kn872 N32376
vD107 v Kn9542 S 9 108 1110 v1082 vD3 S8597 8 vKD8653 vE S$32376
+10864 ¢ DKn 043523 4642 ¢KDKnl03 O 4 7 4 6 4 ¢ ED42 ¢ KKn106 0 10119 5 6
#E73  #Knl042 V43523 #K973 #65 V47464 #Kn95 +D1063 V 10119 5 6
« E643 « K1063 «D1043
vE83 v EK4 vKn1074
¢ EK5 495 +73
+D96 #EKn82 *742
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 7 44 S+1 v7 450 29.0 1.0| 4 10 3NO-6 %8 600 300 0.0[46 49 3NO-3 44 150 30.0 0.0
46 49 44 S+1 &A 450 29.0 1.0|48 47 INV-2 vA 200 280 20| 6 9 4vyDV-1 4K 100 28.0 20
2 5 44 S= v7 420 220 80| 2 5 2vS+2 +6 170 240 6.0| 8 7 3NO-1 +Q 50 250 5.0
3 1 44 S= ¢6 420 220 80| 6 9 2vS+2 &7 170 240 6.0(28 21 3vV-1 49 50 250 5.0
6 9 44 S= v7 420 220 8.0[|43 41 2¢v N+2 ¢K 170 240 6.0{22 30 2vO= oK -110 21.0 9.0
27 26 44 S= «A 420 220 8.0(22 30 2NN+1 v2 150 20.0 10.0|24 29 2v V= s A -110 21.0 9.0
32 23 44 S= ¢6 420 220 80| 8 7 2vS+1 #3 140 17.0 13.0(25 31 2v V+l &A -140 18.0 12.0
22 30 3NN= 3 400 140 16.0(46 49 2v S+1 &7 140 17.0 130( 4 10 3v V+l #A -170  11.0 19.0
24 29 3NS= v6 400 140 160(25 31 INN+1 K 120 140 16.0(27 26 3v V+1l A -170  11.0 19.0
43 41 3NS= ¢6 400 140 16.0(24 29 2v N= +«8 110 11.0 19.0(32 23 3v V+l &#A -170  11.0 19.0
4 10 44 S-1 *A -50 5.0 25.0(27 26 2v N= ¢K 110 11.0 19.0(42 45 3v V+1 48 -170  11.0 19.0
25 31 3NS-1 3 -50 50 250 3 1 240-1 vA 100 7.0 23.0(43 41 3vV+l #A -170  11.0 19.0
28 21 3NN-1 ¢4 -50 5.0 25.0(44 50 INV-1 v4 100 7.0 23.0|48 47 2v V+2 #A -170  11.0 19.0
42 45 44 S-1 a7 -50 50 25.0(32 23 14 S= 3 80 40 260 2 5 24DN-1 vA -200 4.0 26.0
44 50 64 S-1 &A -50 5.0 250(28 21 2NS-2 2 -200 10 29.0|44 50 5¢ V= &A -400 2.0 28.0
48 47 3NS-1 +8 -50 5.0 25.0(42 45 3NS-2 3 -200 10 290 3 1 4v V= *A -420 0.0 30.0
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